



# Малиновка

№5, 12 ноября 2020

## Неизвестные в балаклавах надругались над государственным флагом!

На весь город прославился ЖК Мегаполис в Брилевичах. Здесь отважные партизаны, на радость жителям района, неоднократно вывешивали национальный флаг на шпиле одного из домов.

Однако красивый флаг не оставлял равнодушными неизвестных в балаклавах, которые боролись с красотой и постоянно его похищали.

И вот, в начале ноября, на том самом шпиле, неизвестные установили официальный гос. флаг. Кроме того, конструкцию, на которой он установлен, густо ударили колючей проволокой, а на крыше остались круглосуточного дежурного в маске – вышла довольно символичная картина.

Еще более символичным стало то, что уже на вторые сутки флаг безнадежно зацепился за ту самую проволоку. Все попытки исправить положение пошли крахом - ходить по своей же колючке оказалось не так уж удобно. Как говорится: и хочется – и колется. Пришлось вызывать МЧС, и что-то даже получилось: флаг вновь расправился, правда не весь – часть с орнаментом осталась плотно замотанной вокруг древка, а край флага разорвался в мелкие клочья.

Тут начинается самое интересное.

Ранее, неизвестные повесили в подъезде объявление о том, что надругательство над государственными символами строго карается законом. Но видимо сами не смогли его прочесть по причине скудоумия.

Не допускается поднятие или установление гос. флага РБ, полотнище которого пришло в негодность (Ст. 8(1)



Закона о гос. символах РБ). Не смотря на это, неизвестные оставили порванный флаг на шпиле, где он пробыл три дня. Видимо люди в балаклавах не уважают даже тот флаг, сторожить который их поставили.

Жители ЖК Мегаполис с интересом наблюдали за происходящим, как за цирковым представлением, и прозвали неизвестных Карлсонами, с отсылкой ко всем известному персонажу, который живет на крыше.

9 ноября группа неизвестных все же сняла флаг и через несколько часов водрузила его обратно, однако жители микрорайона заметили – это тот же флаг, но его обрезали, укоротив, что является надругательством над гос. символом. Ведь в законодательстве сказано, что пришедшее в негодность полотнище гос. флага РБ подлежит замене с его последующим уничтожением (ст. 8(1)).

Что хочется сказать Карлсонам в балаклавах:

**Ст. 15.** Нарушение требований Закона о гос. символах РБ, влечет за собой

ответственность в соответствии с законодательством.

**Ст. 370, УК РБ.** Надругательство над гос. флагом РБ – наказывается общественными работами, или штрафом, или исправительными работами на срок до двух лет, или арестом, или ограничением свободы на срок до одного года.

Редакция советует неизвестным в балаклавах вплотную заняться уровнем своего мнимого “патриотизма” и подтянуть знания законов, прежде чем на них ссылаться, а так же прикупить сухарей вместо мешков картошки.

## “Хлопотное дельце” снова с нами!

10 ноября вернулся домой Сергей Миронов, житель Малиновки, работник Интеграла, ставший популярным благодаря “признательному” видео от МВД, о котором мы уже писали в прошлом выпуске. В народе парня так и прозвали - “Хлопотное дельце”.

Со слов знакомых, он в нормальном состоянии тела и духа, и не жалеет о случившемся - “чувствует себя хорошо и выглядит так же”.

Кто-то хотел отправиться встречать его в Жодино (а кто-то даже поехал, но разминулся), а потом и возле дома, но от внезапно нагрянувшей народной любви Молодого человека спасло то, что никто не знает его точного адреса.

Сергея встретили только родители. Мать и отец парня

категорически запретили общаться со СМИ, а соседям — торжественно встречать его.

Возможно это и к лучшему, потому что любому человеку после заключения хочется прийти в себя и все осмыслить.

А вот в дальнейшем Сергея ждет масса подарков от неравнодушных жителей города и даже от экс-форварда сборной Беларуси и “Милана” Виталия Кутузова, который хочет подарить парню кроссовки Nike Lebron limited edition, “чтоб тот гонял во всю мощь”.

Редакция желает Сергею скорейшего восстановления и бодрости духа.

Мы верим в общую победу и в то, что у таких смелых людей обязательно все будет хорошо.



## Солидарность – не просто слово!

Наши замечательные соседи из Малиновки 8-9 продолжают пополнять копилку добрых дел. Вот такой домашний пирог приехал на Окрестина к волонтерам.



9 ноября в очередной раз прошел марш пенсионеров - **Марш Мудрости!**

С каждым разом он собирает все большее число участников. С некоторых пор к маршу присоединилась акция солидарности медиков - "Белый щит".

Пенсионеры Беларусь уже в который раз выходят поддержать студентов, медиков, преподавателей и рабочих! Руки прочь от мирных граждан! Прибавками к пенсии нас не купишь!

Медики присоединяются к маршу в знак солидарности! Медики будут на страже безопасности и здоровья старшего поколения!

**Сбор каждый понедельник в 14:00 у Красного Костёла.**

**Больше информации и общения тут:**

Пенсионеры 97%. Инфо - <https://t.me/jivaiagazeta>

Пенсионеры 97% (чат) - <https://t.me/babuskyguliaut>



## люди с инвалидностью тела против беспрепределя людей с инвалидностью души

12 ноября пройдет марш инвалидов - **Марш людей с НЕограниченными возможностями!**

Уже в который раз проходит эта беспрецедентная акция, собирающая самых смелых на свете людей!

"**Мы есть.** И у нас есть гражданская позиция и право ее выражать. Мы будем гулять до полной победы! Мы будем гулять за всех, кто задержан! Мы будем гулять за всех, кто боится."

Приглашаем присоединиться всех людей с НЕограниченными возможностями! Приходите сами, зовите друзей!

**Сбор каждый четверг в 14:00 у Красного Костёла.**

**Больше информации можно узнать тут:**

СИБ чат. Смелые Инвалиды Беларусь 97% - [https://t.me/sib\\_chat](https://t.me/sib_chat)

СИБ (информационный канал) - <https://t.me/sib1310>

В одном из домов Малиновки жители вызывают капитальный ремонт самым доступным способом, из имеющихся на данный момент.

Ведь ЖКХ уже всем доказало, что финансы, материалы и рабочая сила у них находятся только тогда, когда где-то обнаружится национальная символика. Во всех остальных случаях – просьба не беспокоить.

Но мы все равно будем беспокоить через службу 115.



## Белый билет

Общенациональная акция и самый безопасный способ выразить свое несогласие с происходящим в стране. Прилей скотчем **БЕЛЫЙ ЛИСТ БУМАГИ формата А4** на свое окно.

**Цель акции** - показать отношение народа к:

- фальсификациям на выборах;
- самоуправству и жестокости силовых структур;
- деспотии существующего режима;
- продемонстрировать солидарность.

### Подпсывайтесь, чтобы не пропускать события:

<https://dze.chat> – карта поиска чатов

<https://t.me/MalinaMosk> - Малиновка (общая)

[https://t.me/malinovka\\_1](https://t.me/malinovka_1) - Малиновка 1

<https://t.me/malinovka2chat> - Малиновка 2

<https://t.me/malinovka3> - Чат Малиновка 3

<https://t.me/malinovka4> - Малиновка 4

[https://t.me/malinovka5\\_6](https://t.me/malinovka5_6) - ЧАТ Малиновка 5/6

<https://t.me/malinovka007> - Малиновка 7

[https://t.me/Malinauka8\\_9](https://t.me/Malinauka8_9) - Малиновка 8/9: ЧАТ

[https://t.me/robin\\_news](https://t.me/robin_news) - Газета Малиновка

[https://t.me/malina\\_digest](https://t.me/malina_digest) - дайджест событий района